

ОТЗЫВ

Научного руководителя на диссертационную работу Манаенковой Юлии Васильевны на тему: «Создание гигиенического средства на основе биологически-активных веществ алоэ древовидного для профилактики заболеваний молочной железы» представленную в диссертационный совет 35.2.035.02 на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный университет генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова» на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Манаенкова Юлия Васильевна, 1997 года рождения, гражданка Российской Федерации, окончила в 2020 году федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова», по специальности 36.05.01 «Ветеринария».

В период подготовки диссертации Манаенкова Юлия Васильевна обучалась в очной аспирантуре с 01.09.2020 по 31.08.2023 г. в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Саратовский государственный университет генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова».

С 2022 года Манаенкова Юлия Васильевна работает ассистентом кафедры «Болезни животных и ветеринарно-санитарная экспертиза» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный университет генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова».

Соискатель принимал непосредственное участие в разработке гигиенического средства на основе биологически-активных веществ алоэ древовидного для профилактики заболеваний молочной железы. Все организационные моменты, связанные с проведением исследований (составление схемы опытов, формирование групп, подбор оптимальных доз исследуемого средства), получение биологического материала для анализа клинических, биохимических и гематологических показателей, ветеринарно-санитарная оценка молока, обработка и анализ полученного материала, написание диссертации и автореферата выполнены лично диссертантом.

Манаенкова Юлия Васильевна в процессе выполнения диссертационной работы проявила трудолюбие, настойчивость и целеустремленность при проведении экспериментов, обработке материалов экспериментальных исследований, систематизации, анализе полученных данных и изложении диссертационной работы.

Содержание диссертации достаточно полно отражено в 20 опубликованных работах, из них 3 в ведущих отечественных изданиях, входящих в Перечень рецензируемых журналов ВАК Минобрнауки России, одной в изданиях, входящих в перечень Scopus, одной в изданиях Web of Science, а также в государственной регистрации базы данных.

Основные положения работы апробированы и получили высокую оценку на научно-практических конференциях различного уровня. Результаты исследований используются в учебном процессе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный университет генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова», а также внедрены в практическую деятельность ООО «Сельскохозяйственное предприятие «Донское».

Выше изложенное свидетельствует о том, что Манаенковой Юлией Васильевной проделана большая и результативная работа, которая соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Как научный руководитель считаю, что Манаенкова Юлия Васильевна в достаточной степени подготовлена к самостоятельной научно-исследовательской работе и заслуживает присуждения учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Научный руководитель:

Кандидат ветеринарных наук, доцент, заведующий кафедрой «Болезни животных и ветеринарно-санитарная экспертиза» ФГБОУ ВО «Саратовский государственный университет генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова»

(кандидатская диссертация защищена по специальности 36.02.06)

410012, г. Саратов, пр-кт им. Петра Столыпина зд. 4, стр. 3
+7 (8452) 26-06-39

17.06.2024 г.

Подпись Лощинина С.О. заверяю:

Ученый секретарь
ФГБОУ ВО «Саратовский
государственный университет генетики
биотехнологии и инженерии имени
Н.И. Вавилова»

410012, г. Саратов, пр-кт им. Петра
Столыпина зд. 4, стр. 3
+7 (8452) 26-06-39



Лощинин С.О.

Марадудин А.М.